

C_TADM51_731^{Q&As}

SAP Certified Technology Associate - System Administration (Oracle DB) with SAP NetWeaver 7.31

Pass SAP C_TADM51_731 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.pass2lead.com/c_tadm51_731.html

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

What does SAP recommend when importing transport requests? (Choose three)

- A. Transport requests should only be imported if the software component vector of the transport requests fit to the software components and their Support Package level of the target system.
- B. Transport requests should be imported into the productive system one by one in the order of their sequence in the import queue.
- C. Transport requests should always be imported into the productive system in the sequence of their export from the development system.
- D. In general importing transport requests into the productive systems requires a maintenance window (downtime window).
- E. Transport requests should be imported project wise into the productive system.

Correct Answer: ADE

QUESTION 2

Which of the following statements regarding the client concept and the client copy tools in ABAP- based SAP Systems (for example, SAP ECC) are true? (Choose three.)

- A. Clients can be copied within a single SAP System.
- B. Application data can only be copied from one client to another, when all client-specific customizing is also copied.
- C. User master records cannot be copied between clients.
- D. Clients can be copied between SAP Systems of the same release.
- E. Client-independent customizing is always automatically copied between clients.

Correct Answer: ABD

QUESTION 3

Which AS ABAP release for software component "SAP BASIS" is used for SAP ECC 6.05?

- A. 7.20
- B. 7.02
- C. 7.01
- D. 7.10

Correct Answer: B

QUESTION 4

How can you determine the current store location for TemSe spool objects?

- A. Check the table space PSAPSPPOOL in the database.
- B. Check the environment variable DIR_SAPSPPOOL.
- C. Check the value of the system parameter rspo/store_location.
- D. Check the value of the SAP Spooler Vault parameter.

Correct Answer: C

QUESTION 5

You are running an AS ABAP-based SAP system.

Which of the following can you achieve by using operation modes? (Choose two)

- A. You can define the number of work processes reserved for RFC communication.
- B. You can define the number of background work processes reserved for jobs of class "A".
- C. You can switch background work processes to dialog work processes.
- D. You can switch spool work processes to dialog work processes.

Correct Answer: BC

[C_TADM51_731 VCE Dumps](#)

[C_TADM51_731 Study Guide](#)

[C_TADM51_731 Exam Questions](#)